
مجید سلطانی 

خبر‌نگار

مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی 
آسیا از روز گذشته به میزبانی 
بیشکک قرقیزستان آغاز شد و 
چهار کشتی‌گیر ایران در پنج 
وزن نخست به فینال رسیدند 
اما در وزن ۵۵ کیلوگرم محمد 
حسینوند باید برای کسب مدال 

تاش کند. برنز 
در مسابقات ۵ وزن نخست کشتی 
فرنگی قهرمانی آسیا عرفان 
کیلوگرم،   ۶۳ وزن  در  جرکنی 
علی اسکو در وزن ۷۷ کیلوگرم، 
 ۸ ۷ وزن  در  فرخی  غلامرضا 
کیلوگرم و امین میرزازاده در 
وزن ۱۳۰ کیلوگرم چهار فرنگی‌کار 
ایران بودند که با غلبه بر رقبای 
خود به دیدار فینال رسیدند اما 
محمد حسینوند پناهی در وزن 
۵۵ کیلوگرم با شکست مقابل 
کشتی‌گیر ازبکستانی نتوانست 
به جمع چهار نفر برتر راه پیدا 

. کند
 ۸ ۷ وزن  در  فرخی  غلامرضا 
کیلوگرم و امین میرزازاده دو 
ستاره مطرح تیم ملی کشتی در 

دیدار نیمه‌نهایی حریف خود را 
با امتیاز عالی شکست دادند و 
راهی فینال شدند. با توجه به 
توانایی این دو کشتی‌گیر باید 
دو مدال طا را در این دو وزن 

دانست. قطعی 
ن  عرفا کیلوگرم   ۶ ۳ ن  وز ر  د
۷۷ کیلوگرم  جرکنی و در وزن 
علی اسکو برای کسب مدال طلا 
در دیدار فینال باید با دو ستاره 
کشتی قرقیزستان دیدار کنند.

اونو در ۶۳ و آکژول محموداف در 
۷۷ کیلوگرم رقبای سختی برای 
کشتی‌گیران ما خواهند بود. هر 
چهار فینالیست ایران امشب به 

مصاف رقبای خود می‌روند.
در پنج وزن دوم کشتی‌گیران علی 
احمدی‌وفا در وزن ۶۰ کیلوگرم، 
احمدرضا محسن‌نژاد در وزن ۶۷ 
کیلوگرم، جواد رضایی در وزن ۷۲ 
کیلوگرم، محمدامین حسینی در 
وزن ۸۲ کیلوگرم و محمدهادی 
ساروی در وزن ۹۷ کیلوگرم امروز 
برای تیم ملی کشتی فرنگی به 

روی تشک می‌روند.

رقابت‌های لیگ برتر فوتسال در سال 1404 به دلیل 
تجاوز امریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان، 
پیش از ایستگاه پایانی به سرانجام نرسید و هفته 
بیست‌وششم مسابقات به زمانی دیگر موکول 

است. شده 
گیتی‌پسند اصفهان با 62 امتیاز صدرنشین است 
و مس سونگون با 61 امتیاز، در هفته پایانی برای 

سبقت از تیم اصفهانی تاش می‌کند. 
گیتی‌پسند در هفته پایانی مقابل تیم پالایش 
شازند صف‌آرایی خواهد کرد و مس سونگون 
میزبان شهرداری ساوه خواهد بود. همچنین تیم 

بهشتی سازه گرگان که برای فرار از سقوط به لیگ 
دسته اول با پالایشگاه شازند رقابت می‌کند، در 
هفته بیست‌وششم به مصاف گهرزمین سیرجان 

می‌رود.
اعضای هیأت رئیسه سازمان لیگ فوتسال قرار 
است در روزهای پایانی هفته جاری یا ابتدای هفته 
آینده تشکیل جلسه بدهند و درباره هفته پایانی، 

بحث و تبادل نظر کنند.
تصمیم‌گیران در سازمان لیگ در نظر دارند هر 7 
بازی باقیمانده از لیگ برتر فوتسال را در یکی از 
روزهای 15 تا 20 اردیبهشت برگزار کنند. پیش‌تر 

شنیده می‌شد که تنها سه بازی سرنوشت‌ساز 
هفته پایانی برگزار خواهد شد، اما تلاش سازمان 
لیگ بر این است که چهار مسابقه دیگر هفته 

پایانی هم برگزار شود.
از لیگ دسته اول فوتسال هم تاکنون صعود تیم 
دلسوختگان قم به لیگ برتر قطعی شده و یکی 
از تیم‌های استقلال و دائم پناه مشهد نیز راهی 
لیگ برتر می‌شوند. البته صعود هر سه تیم به 
لیگ برتر فوتسال در صورت مساعد نبودن شرایط 
برای برگزاری بازی‌ها، یکی از گزینه‌های روی میز 

سازمان لیگ است.

شکست سنگین ۵ بر ۲ رم مقابل اینتر 
در سن‌سیرو، تنها یک باخت ساده 
نبود بلکه جرقه‌ای شد تا انبار باروت 
خشم هواداران رم علیه کادر فنی، 
بازیکنان و مدیریت باشگاه منفجر 
شود. این باخت، رم را در فاصله هفت 
هفته مانده به پایان فصل، در جایگاه 
ششم میخکوب کرد تا رؤیای کسب 
سهمیه لیگ قهرمانان و رقابت با 
تیم‌هایی چون یوونتوس و کومو، 
بیش از پیش کمرنگ شود. نوک 
پیکان انتقادات هواداران، مستقیماً 
جیان‌پیرو گاسپرینی را هدف گرفته 
است. سرمربی که در نخستین فصل 
حضورش ۱۱ شکست در سری آ و حذف 
تلخ از لیگ اروپا مقابل بولونیا را 
تجربه کرده، اکنون با مقایسه‌های 
بی‌رحمانه‌ای روبه‌رو است. هواداران 
در فضای مجازی با یادآوری اخراج 
وسی،  ده‌ر نیله  دا و  مورینیو  ژوزه 
معتقدند که نتایج آن مربیان به 
مراتب بهتر از عملکرد فعلی تیم بوده 
است. منتقدان تاکتیکی معتقدند 
بازی جسورانه و برابر مقابل اینتر در 
سن‌سیرو، یک اشتباه استراتژیک 

محض بود که منجر به نابودی 
دفاع رم شد؛ آنها اکنون با حسرت 
از دوران نظم دفاعی کلودیو رانیری 
یاد می‌کنند. خشم تیفوسی‌های رم 
دامن بازیکنان بزرگ تیم را نیز گرفته 
است. هواداران معتقدند بازیکنانی 
نظیر کریستانته، مانچینی، پلگرینی 
و الشعراوی دیگر شایستگی پوشیدن 
پیراهن رم را ندارند. حتی پائولو دیبالا 
نیز به دلیل مصدومیت‌های سریالی از 
تیغ نقد در امان نمانده است. شعار 
»بی‌کفایت‌ها برای این پیراهن عرق 
بریزید«، ترجیع‌بند اعتراضاتی است 
که معتقدند بسیاری از ستاره‌های 
فعلی نباید حتی یک یوروی دیگر 
دستمزد دریافت کنند. در سطحی 
کلان‌تر، خانواده »فرایدکین« به عنوان 
مالکان باشگاه، متهم اصلی این سقوط 
شناخته می‌شوند. هواداران خشمگین 
بر این باورند که مدیریت ارشد باشگاه 
کمترین شناختی از فوتبال ندارد و 
تنها با هدف تراز کردن حساب‌های 
مالی و ساخت ورزشگاه جدید برای 
فروش گران‌تر باشگاه در آینده، قدم 

برمی‌دارد. 

چهار فینالیست برای ایران در کشتی فرنگی قهرمانی آسیا 

طوفان در روز نخست

برگزاری هفته پایانی لیگ برتر فوتسال قطعی است

جالوروسی علیه میراث گاسپرینی و مالکان امریکایی

آتشفشان خشم در رم
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ستاره‌ها  در تیم  مردم

 بلا تکلیفی 
تقویم فوتبال ایران

شروع دوباره لیگ پس از جام جهانی  در گرو موافقت فیفا

بررسی چگونگی انجام لیگ های معتبر در زمان جنگ

 برگزاری لیگ متمرکز 
ریسک بزرگی است

رسول کربکندی در گفت و گو با ایران ورزشی

به جای مسابقه فوتبال به فکر دفاع از وطن باشید

 افشین پیروانی 
تعلیق شد

باشگاه پرسپولیس با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد

با هرگونه رفتار خارج از چهارچوب قاطعانه برخورد می‌کنیم

 شانس مدال در ناگویا 
کمتر شده است

فاطمه مجلل در گفت و گو با ایران ورزشی

جنگ فاصله ما با رقبا را زیاد کرده است

 طوفان فرنگی‌کاران 
در روز نخست بیشکک

چهار فینالیست برای ایران در قهرمانی آسیا

پنج کشتی‌گیر در روز دوم روی تشک می‌روند

2

2

1

3

1

با اعلام کمیته ملی المپیک ایران

با هم روزهای سخت را سپری می‌کنیم

 شیرمحمدی پرچمدار 
کاروان شهدای دنا شد

 نورافکن: تا آخرین نفس 
کنار مردم ایران ایستاده‌ایم

3

2

 حضور پر رنگ قهرمانان و نام‌آوران ورزش 
در پویش مردمی »ایران ما«

زنده و امیدوار
4 دلاور کشتی فرنگی در اولین روز رقابت‌های کشتی قهرمانی 
آسیا در بیشکک قزاقستان درخشیدند تا امیدهای ما برای 
تکرار قهرمانی آسیا به بالاترین حد خود برسد... نقش و 
وظیفه ورزش دقیقاً همین است. ذات ورزش تزریق امید و 
زندگی به زیر پوست جامعه است. این خصلت همیشگی 
ورزش در همه روزهای عادی سال است و در این روزها، 
وظیفه و مأموریت ورزش سنگین‌تر هم می‌شود. این روزها 2 
کشور بدون آنکه دلیل مشخصی داشته باشند و بی‌آنکه خط 
قرمزی داشته باشند و برای خطوط قرمز قوانین بین‌المللی 
جنگ در جهان، حق و حرمتی قائل باشند، به کشورمان تجاوز 
کرده‌اند و در این شرایط، چقدر شنیدن خبر پیروزی برای ما 

شیرین است. 
غ از جهان‌بینی، ایدئولوژی و تفکر  مردم نازنین و شریف ما، فار
سیاسی همه در کنار هم قرار گرفتند و زیر یک پرچم، اسم 
ایران را صدا زدند تا سیمای یکپارچه و متحد آنها، دل مدیران 
زحمتکش، نیروهای خدوم امدادی و همین‌طور دلاورمردان 
غیور نظامی و انتظامی ما گرم شود. این درست که بهترین، 
همراه‌ترین و دوست‌داشتنی‌ترین مردم دنیا را داریم؛ اما 
همین مردم که در هیچ ثانیه‌ای از این دفاع مقدس سی و 
چند روزه، پا عقب نگذاشته‌اند هم با خبر غرورآفرین پیروزی 
ورزشکاران، دلگرم‌تر می‌شوند؛ همان‌طور که وقتی دختران 
فوتبال را پس از بدعهدی استرالیایی‌ها و اصرار رئیس جمهور 
دیوانه امریکا برای نگاه داشتن آنها، مصمم به بازگشت دیدند 
و دانستند پس از مسیری خسته‌کننده و طولانی و زمینی به 
وطن برگشته‌اند، غرق در شادی شدند و از دختران ما مانند 

قهرمانان استقبال کردند. 
کشتی به قرقیزستان رفت تا با خبر بردها و قهرمانی‌هایش، 
به اندازه خود در امیددهی به جامعه نقش داشته باشد. برای 
شیرپسران کشتی ایران در هر دو بخش فرنگی و آزاد، آرزوی 
پیروزی‌های خیره‌کننده و قهرمانی‌های مقتدرانه داریم. یقین 
داریم ورزشکاران ما تمام تلاش خود را خواهند کرد تا مردم 

دلشان آرام‌تر و قرص‌تر شود.

خبر و مصاحبه سرمقاله

خبر

باشگاه پرسپولیس با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد

افشین پیروانی تعلیق شد 
باشگاه پرسپولیس با صدور اطلاعیه‌ای رسمی، از تعلیق همکاری 
با افشین پیروانی سرپرست تیم بزرگسالان این باشگاه خبر داد. 
در این اطلاعیه آمده است: باشگاه پرسپولیس ضمن محکومیت 
شدید حملات و اقدامات خصمانه رژیم متخاصم ایالات متحده 
امریکا و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسامی ایران، بر پایبندی 

خود به ارزش‌ها و منافع ملی تأکید می‌کند.
در ادامه این بیانیه تصریح شده است: در روزها و ایامی که شاهد 
حمات کشور متخاصم امریکا به کشور عزیزمان هستیم، سفر 
اخیر مدیر تیم فوتبال پرسپولیس به این کشور، مورد تأیید ارکان 
مدیریتی باشگاه نبوده است. بر همین اساس و در راستای صیانت 
از جایگاه و شأن باشگاه پرسپولیس، همکاری با ایشان تا اطلاع 
ثانوی به حالت تعلیق درآمده است. باشگاه همچنین اعلام کرده 
است: تصمیم‌گیری نهایی در این خصوص، پس از بازگشت ایشان 
به ایران عزیز و با برگزاری جلسه کمیته انضباطی باشگاه اتخاذ 
خواهد شد و به اطلاع هواداران خواهد رسید. در پایان، باشگاه 
پرسپولیس بر تعهد خود نسبت به اصول حرفه‌ای، انضباطی و 
ارزش‌های ملی تأکید کرده و اعلام می‌دارد در قبال هرگونه اقدام 

خارج از چهارچوب، قاطعانه و مسئولانه عمل خواهد کرد.

پیام زنوزی برای باشگاه‌های فولاد
محمدرضا زنوزی‌، مالک باشگاه تراکتور طی پیامی خطاب به 
سعید زرندی، مدیرعامل مجتمع فولاد مبارکه و امین ابراهیمی، 
مدیرعامل شرکت فولاد خوزستان، با خانواده شهدای این 
حمات ابراز همدردی کرد. او در این پیام، صنعت فولاد را یکی 
از ارکان حیاتی اقتصاد و اقتدار ملی ایران دانست و تأکید کرد 
که هرگونه تعرض به این بخش مهم، جنایت جنگی است و 
لطمه‌ای جدی به ظرفیت‌های تولیدی و آینده توسعه کشور 
وارد می‌کند. وی در پایان با تأکید بر ضرورت حفظ همدلی 
و انسجام ملی، ابراز امیدواری کرد که با اتحاد، تلاش و 
مسئولیت‌پذیری جمعی، مسیر بازسازی و آبادانی ایران عزیز با 

قدرت پیگیری شود.

فیروز کریمی: استقلال را قهرمان اعلام کنید
فیروز کریمی، پیشکسوت فوتبال معتقد است که شرایط فعلی، 
فوتبال ایران را در موقعیتی ناگزیر قرار داده: »واقعیت این است 
که الان با یک اجبار روبه‌رو هستیم. اتفاقاتی که رخ داده و شرایطی 
که کشور در آن قرار دارد، اجازه تصمیم‌گیری ایده‌آل را نمی‌دهد. 
به نظر من فدراسیون باید ادامه لیگ را فعلاً از دستور کار خارج 
کند و بر اساس جدول فعلی، استقلال را به عنوان قهرمان و 
تراکتور را به عنوان تیم دوم معرفی کند. شاید این تصمیم در 
حالت عادی قابل قبول نباشد، اما وقتی شرایط غیرعادی حاکم 
است، باید به راه‌حل‌های موقتی و عملی فکر کرد تا تکلیف 
مسابقات مشخص شود.« او در پاسخ به این سؤال که آیا چنین 
تصمیمی منصفانه خواهد بود یا نه، توضیح می‌دهد: »قطعاً اگر 
بخواهیم با معیار‌های معمول به ماجرا نگاه کنیم، این تصمیم 
منصفانه نیست و ممکن است حق برخی تیم‌ها ضایع شود. 
اما فوتبال همیشه در شرایط عادی پیش نمی‌رود و گاهی باید به 
اجبار تن داد. الان هم شرایط به گونه‌ای است که این اجبار بر 
تصمیم‌گیری‌ها حاکم شده و ناچاریم بین گزینه‌های محدود، 
بهترین انتخاب ممکن را انجام دهیم؛ حتی اگر آن انتخاب، ایده‌آل 

و کاملاً عادلانه نباشد.«

تیتر یک-سینا حسینی / روزهای 
سخت جنگ تحمیلی، تصویری تازه 
از قهرمانی را به نمایش گذاشته 
است؛ تصویری که در آن مدال‌ها و 
نشان‌های افتخار، جای خود را به 
لباس‌های نارنجی امداد و چکمه‌های 
ستاره‌های  داده‌اند.  خاک‌گرفته 
ورزش ایران در این روزهای دشوار، 
نه تنها خانه‌نشین نشدند، بلکه با 
درکی عمیق از مسئولیت اجتماعی 
خود، در دل بحران حاضر شدند تا 
فریاد بزنند: ورزشکاران این سرزمین 
نسبت به سرنوشت مردم خود 

بی‌تفاوت نیستند.
آنها که عادت داشتند در سالن‌های 

سرپوشیده و زمین‌های سبز برای 
پرچم ایران بجنگند، این بار در 
صف امدادگران داوطلب هلال‌احمر 
ین  چکتر کو ن  و بد  . ند د یستا ا
واهمه‌ای از بمب‌ها و آوارها، خود 
را به خط‌ مقدم جنگ رساندند تا 
قصه قهرمانی را در روزهای سخت، 
به روایتی تازه و جانسوز بنویسند.
اکرم خدابنده، شهربانو منصوریان، 
مهدی رحمتی، مسلم اولادقباد، 
حسین طیبی، ثریا آقایی و ده‌ها 
نام آشنا از دنیای ورزش، این بار نه 
برای کسب مدال، بلکه برای نجات 
جان هموطنانشان به میدان آمدند. 
آنها ثابت کردند قهرمانی محدود به 

تشک‌های کشتی، تارهای بسکتبال 
یا خط پایان دوی سرعت نیست؛ 
قهرمانی یعنی وقتی مردم نیاز دارند، 

اولین نفر در میان آوارها باشی.
پویش »مردمی ایران ما« بهانه‌ای 
شد تا چهره‌های محبوب ورزش، 
لباس دیگری بر تن کنند؛ لباسی 
که شاید هرگز روی سکوی قهرمانی 
نپوشیده بودند، اما ارزش آن کمتر از 
گردن‌آویز طلا نیست. حضور پرشور 
آنها در کنار مردم آسیب‌دیده، پیام 
روشنی به جهان فرستاد: ایرانی‌ها 
در روزهای سخت نه تنها پشت 
یکدیگر را خالی نمی‌کنند، بلکه برای 
کمک به هموطنان خود مسابقه 

. هند می‌د
با هر  این ورزشکاران بی‌ادعا، 
آجر که از زیر آوار کنار می‌زنند، 
امید را در دل خانواده‌های داغدار 
زنده می‌کنند. آنها نشان دادند 
قلب یک قهرمان، حتی بزرگتر از 
سکوهای افتخار است. در روزهایی 
که آسمان ایران از بالگردهای جنگی 
پر است، این ورزشکاران بودند 
که با حضورشان ثابت کرده‌اند 
می‌توان قهرمان میدان مسابقه 
بود و همزمان، مدافع جان مردم. 
راستی، کدام مدال ارزشمندتر از 
لبخندی است که بر لبان کودکی 

آواره‌ بنشانی؟

پرسپولیس به پویش جبهه مردمی ایران ما پیوست
باشگاه پرسپولیس به کمپین »جبهه مردمی ایران ما« پیوست و 
از هواداران می‌خواهد با اشتراک‌گذاری این محتوا به این پویش 

بپیوندند.
این روزها ایرانیان در دفاع از آب، خاک و کیان خویش با آنچه در 
توان و امکان دارند در صحنه حضور یافته‌اند. »جبهه مردمی ایران 
ما« از پویش‌هایی است که به نمادی از همبستگی، همدلی و اتحاد 

ما ایرانیان در مقابله با این هجوم تبدیل شده است.
باشگاه پرسپولیس از روزهای آغازین در همراهی با مردم عزیز ایران و 
در حمایت از فعالیت‌های امدادی و بشردوستانه جمعیت هلال‌احمر 
ایران، با این کمپین همراه شد. در همین راستا از هواداران پرشور 
پرسپولیس می‌خواهیم ضمن پیوستن به این پویش با بازنشر این 
محتوا و استوری انتشار یافته از سوی باشگاه، دیگران را نیز دعوت 

به این همراهی کنند.


